

# 10天捕杀蟒蛇20条 美国一男子捉蟒大赛夺冠

美国佛罗里达鱼类和野生动物保护委员会17日宣布,名为罗纳尔德·金格尔的男子10天内在佛罗里达大沼泽地捕杀了20条缅甸蟒,荣获今年“佛罗里达蟒蛇挑战赛”职业组冠军,获得1万美元奖金。

据美联社报道,来自美国33个州和加拿大的800多人参加了佛州今年的捉蟒大奖赛,在当地野外共捕杀195条缅甸蟒。这项赛事已经举办多年,旨在消灭生活在

当地野外的人侵物种缅甸蟒。缅甸蟒约40年前入侵佛州南部,吞噬当地动物,占据湿地沼泽,对生态环境构成极大威胁。

今年的赛事于8月举办。参赛者可以报名新手、职业和军事三个组别,于赛事举办的10天内在佛州南部7处地点捕杀缅甸蟒。今年职业组亚军唐纳·卡利尔以一条蟒蛇之差输给金格尔,获得2500美元奖金。同组选手昆廷·

阿奇的战利品中包括一条2.7米长的缅甸蟒,为该组别最长,因此获得1000美元奖金。

相比去年的比赛,今年赛事规模较小。去年共有1000多人参赛,共捕杀了209条蟒蛇。佛罗里达鱼类和野生动物保护委员会主席罗德尼·巴雷托说,自2017年以来,该组织和南佛罗里达水务管理局承包商已经捕杀了逾1.4万条蟒蛇。



红色海岸线 醉美红海滩

■9月14日,游客在辽宁省锦州市凌海市红海滩国家风景廊道欣赏红海滩。



秋日乌拉盖草原

■这是9月17日拍摄的位于内蒙古锡林郭勒盟东北部的乌拉盖草原。

## 津巴布韦 干旱严重欲杀大象缓解水源争夺冲突

由于干旱严重,津巴布韦多次出现人与大象因争夺水源发生冲突的事件,津巴布韦决定杀掉一定数量的大象来缓解危机。

据津巴布韦广播公司17日报道,津巴布韦国家公园与野生动物管理局表示,计划猎杀约200头大象。猎杀地点选在万盖国家公园等经常发生人象冲突的地方。该公园现有约4.5万头大象,几乎占该国大象总数的一半,但当地的自然资源只能支持约1.5万头大象生存。

津巴布韦环境部长茜滕比索·尼奥尼上周说,当国家公园内的野生动物数量过多时,它们就会到公园外寻找其他资源,这样动物就会与人类接触,

进而可能发生冲突。管理局发言人蒂纳·法拉沃说,大象对当地社区居民的生存造成了严重威胁,“大象杀人”事件时有发生。据当地媒体报道,今年以来,津巴布韦已有至少31人死于大象攻击。

此外,受厄尔尼诺现象影响,今年年初以来,包括津巴布韦在内的多个南部非洲国家降水稀少,不光有大量动物死于干旱,部分地区的津巴布韦民众也面临饥荒。

法拉沃表示,津巴布韦有关部门正在准备猎杀计划的文件,待许可证发放完毕后将开始执行计划。上一次津巴布韦有计划猎杀大象还是在30多年前。



葡萄牙:遭遇山火袭击

■葡萄牙近日爆发山火,现已造成至少7人死亡,40多人受伤。



匈牙利:备战洪水

■9月17日,在匈牙利布达佩斯,工作人员在多瑙河上的玛格丽特岛河岸筑起沙袋墙,预防洪水侵袭。

## 美国 4.5万码头工人计划罢工

美国广播公司(ABC)18日报道,美国东部和墨西哥湾重要港口大约4.5万码头工人计划自10月1日起罢工,以寻求大幅涨薪并阻挠自动化设备取代他们的工作岗位。报道说,这些码头工人所在的港口处理美国大约半数海运货物。

国际码头工人工会要求大幅提高工人工资,同时完全禁止36个美国港口装卸货所用机械设备自动化。报道说,国际码头工人工会最初要求在6年

劳动合同中涨薪77%,以弥补过去数年间通货膨胀引发的工人收入损失。据报道介绍,美国码头工人最高一档的基础薪资为每小时39美元,年薪略超8.1万美元,若再算上加班费和其他福利,有些码头工人年收入可达20万美元以上。

报道说,如果罢工仅持续数周,美国消费者可能不会感受到零售商品大幅短缺;但如果罢工持续超过一个月,可能引发部分消费品短缺。

## 哥伦比亚 北部多地遇40摄氏度以上高温

热浪正侵袭哥伦比亚北部加勒比海沿岸地区。据该国水文、气象和环境研究所16日公布的数据,当天中午,位于这一地区的马格达莱纳省省会圣玛尔塔的气温达到50摄氏度。

距圣玛尔塔约80公里的巴兰基亚市当天最高温度达到45摄氏度。周边其他几个大城市也录得超过43摄氏度的高温。水文、气象和环境研

究所警告说,该国加勒比海沿岸地区的极端高温天气将持续到9月底,雨季来临时才会缓解,民众需注意避暑。哥伦比亚总统佩特罗17日在社交媒体上表示,圣玛尔塔的50摄氏度高温和首都波哥大等地的用水困难都反映了气候危机这一事实。他呼吁国际社会减少使用化石燃料以应对这一危机。

## 韩国 今年前8个月手机垃圾短信和电话数量创新高

韩国国会18日公布的数据显示,尽管政府一直在努力遏制垃圾短信和广告,但今年前8个月,韩国人手机收到的垃圾短信和电话仍创下历史新高,数量达到2.804亿。

据韩联社报道,根据韩国互联网振兴院提交国会的数据,该网络安全机构在1月至8月监测或收到举报的垃圾短信和电话数量比去年同期增长68%。而2023年全年报告的垃圾短信和电话数量为2.955亿,也就是说,今年前8个月的这一数据已约为去年的95%。

韩国近年来垃圾短信和电话数量激增。有关方面从今年年初采取措施应对,包括制定更严格的群发短信规定。根据现行法律,通信服务提供商一旦发现网络上出现非法群发短信或电话,就必须采取行动,比如暂停该号码的通信服务,否则可能面临高达3000万韩元(约合16万元人民币)的罚款。



捷克:火车相撞事故致25人受伤

■9月18日,在捷克首都布拉格,消防和铁路部门工作人员在事故现场工作。

## 日本 16岁以上人群不看书比例创新高

日本文化厅一项调查显示,日本16岁以上人群中,每三个人中约有两个人不看书,这一比例创历史新高。

据日本广播协会17日报道,日本文化厅今年1月至3月间调查了6000名16岁以上人群的阅读习惯,收到了3559人回复。被问及包括电子书在内,一个月阅读多少本书时,62.6%的受访者表示一本都没有。与五年前的上一次调查相比,这一比例上升了超过15个百分点。依照日本广播协会说法,虽然调查方式从面对面改为了邮件,但数据表明,如今不看书的日本人更多了。

在回答看书的受访者中,69.1%回答说他们看的书少了,这一比例同样创历史新高。约44%的人解释说,这是因为把时间花在了智能手机和其他设备上;约39%的人说是因为忙于工作或学习。被问及是否希望增加阅读时间时,40.8%的受访者选择“不想”或“可能不想”。这个比例首次超过四成。

日本文化厅官员认为,阅读书籍的人减少是因为人们更多地使用智能手机。另一个因素可能是书店减少,所以人们接触书籍的机会变少。